

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Копел

**Возраст:** 61

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.01.2011 22:35:59

**формирования заключения врача:** 07.01.2011 23:52:10

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/201240/answer/201245>



## Заключение врача

Здравствуйте, Копел. Частая эрекция может быть обусловлена многими причинами, начиная от повышенного уровня мужских половых гормонов и заканчивая неврологическими проблемами. Но может быть и вариантом нормы. Обратитесь к урологу, он поможет определиться с необходимым объемом обследования.